

CONSILIUL JUDETEAN HUNEDOARA  
UNITATEA DE ASISTENTA MEDICO-SOCIALA  
BAIA DE CRIS  
STR. TRIBUNULUI, NR. 27,  
Tel/Fax 0254682102  
CUI 4374032  
e-mail [uams.baia@gmail.com](mailto:uams.baia@gmail.com)

Nr. 34/21.01.2022

**RAPORT DE ACTIVITATE AL  
UNITATII DE ASISTENTA MEDICO SOCIALA  
BAIA DE CRIȘ anul 2021**

Unitatea de Asistenta Medico-Sociala Baia de Cris este o institutie publica de interes judetean cu personalitate juridica aflata in subordinea CONSILIULUI JUDETEAN HUNEDOARA avand ca obiect de activitate asigurarea la nivel judetean a aplicarii politicilor si strategiilor de asistenta medico-sociala ,prin acordarea de servicii de ingrijire ,servicii medicale precum si servicii sociale , persoanelor varstnice cu nevoi medico-sociale din judetul Hunedoara.

In ceea ce priveste miscarea beneficiarilor, au fost inregistrate 48 internari , 34 de internari noi , externari 30 , decedati 14 persoane; gradul de ocupare fiind de 97 %.

In ceea ce priveste persoanele testate pozitiv cu Sars COV 2: din cei 48 beneficiari, 2 persoane au fost depistate pozitiv ( la inceputul anului 2021- tratati). Decedati de Sars Cov 2- 0 beneficiari.

Din totalul de 41 personal incadrat- o persoana a fost depistata pozitiv- tratata ( la inceputul anului 2021). Personal decedat-0

Din activitatile obisnuite nu a lipsit sarbatorirea beneficiarilor lunar ,cu ocazia onomasticii fiecaruia, acordarea meniurilor adecvate fiecarei perioade sau sarbatoare, ziua de 1 octombrie –<Ziua persoanelor varstnice>, excursie cu beneficiarii la Manastirea Crisan, toate acestea s-au desfasurat cu respectarea masurilor pentru evitarea raspandirii virusului SARS COV 2.

Pentru a mentine in permanenta legatura cu lumea din exteriorul unitatii, institutia a pus la dispozitia beneficiarilor mijloace de comunicare (telefon, WhatsApp, e-mail), pentru a pastra legatura cu apartinatorii.

In acordarea serviciilor medico-sociale de calitate ,UAM-S Baia de Cris a avut permanent relatii de colaborare cu serviciile sociale de la nivelul primariilor din judet care intocmesc grila de evaluare in baza careia este internata orice persoana si cu familiile beneficiarilor, acolo unde este posibil.

Pentru funcționarea unității în condiții optime, în anul 2021 bugetul alocat Unității de Asistență Medico-Socială Baia de Criș a fost de 3.583.133,15 lei, din care suma de 2.200.850,88 lei – Consiliul Județean Hunedoara, 983.000 lei – Direcția de Sănătate Publică a județului Hunedoara, 399.282,27 lei – venituri proprii obținute din contribuția beneficiarilor .

Au fost încheiate contracte cu furnizorii de produse și de servicii.

În cadrul UAM-S Baia de Criș în anul 2021 au fost executate următoarele lucrări de reparații, întreținere, achiziții de bunuri și servicii:

- Achiziționare paturi cu saltele, lenjerii de pat, prosoape, lenjerii de corp, aleze, termometre cu infraroșu, pulsometru, televizoare .
- Achiziționarea de servicii de întreținere/ reparații instalații electrice și termice, a serviciilor psihologice și kinetoterapie de specialitate, servicii deseuri medicale, asistența socială, servicii de pază, protecția muncii, medicina muncii, servicii curățenie, programe IT-contabilitate și salarii, servicii de salubritate, servicii DDD.
- Igenizare secția A și B- zugrăveli; centrala termică - zugrăveli
- Dotarea blocului alimentară cu : 1 frigider și 1 mixer.
- Dotarea spălătoriei cu 2 mașini de spălat (8 kg rufe), pentru o mai bună desfășurare a activității, 1 fier de călcat.

Pentru rezolvarea situațiilor de urgență medicală unitatea are o colaborare permanentă cu Spitalul municipal Brad.

**DIRECTOR**

**Ec. Bulz Diana Nicoleta**

